

Сельская новь



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ВТОРНИК, 1 июля 2014 года

№52 (10056)

Праздник в Загорье

РУССКИЙ ЧАЙ, ХОРОВОД И СТИХИ

В день рождения нашего знаменитого земляка, Александра Трифоновича Твардовского состоялся традиционный праздник в мемориальном музейном комплексе на хуторе Загорье.

Замечательная традиция отмечать эту знаменательную дату на малой родине поэта продолжается с 1980 года. Казалось бы, трудно придумать что-то новое, чтобы разнообразить привычный план проведения праздника. Тем не менее, организаторы всегда стремятся сделать это событие ярким и запоминающимся.

Торжественную часть открыл заместитель главы администрации района С.В. Савченков, после чего последовали встреча и выступления почётных гостей. Не впервые на подобных мероприятиях в центре внимания оказалась Надежда Ивановна Твардовская, племянница Александра Трифоновича. Как всегда, увлекла слушателей ярким и эмоциональным рассказом о малоизвестных эпизодах из истории семьи поэта.

Среди именитых гостей были председатель Смоленской областной организации Союза писателей России Олег Дорогань, поэтессы Анастасия Самойлова и Оксана Новикова, наш земляк, доктор филологических наук, профессор Смоленского государственного университета, лауреат премии имени А.Т. Твардовского Виктор Васильевич Ильин, председатель Смоленского регионального отделения Союза российских писателей Владимир Мака-



ренков.

Вела программу специалист РКМЦ Ирина Пучкова. По устоявшейся традиции у памятного знака А.Т. Твардовскому гости праздника читали стихи поэта. То, что его творчество с годами остаётся по-прежнему понятным и востребованным для всех поколений, подтвердили учащиеся Починковской средней школы №1 Варвара Юркова и Александр Филиппов, которые с глубокой искренностью и неподдельной чувственностью декламировали любимые строки Твардовского. Торжественная часть закончилась возложением цветов к памятному знаку.

Насыщенной и интерес-

ной культурную программу постарались сделать работники районного культурно-методического центра, участники коллективов художественной самодеятельности из Починковского городского и Стригинского сельского Домов культуры. Тепло восприняли зрители выступление хора русской песни «Мужская компания Плюс» под руководством Владимира Анисимова.

Проходя по «красному ряду», гости могли полюбоваться выставками изделий декоративно-прикладного искусства, которые привезли работники Шаталовского и Даньковского СДК. Красивые, самобытные и разнообразные

поделки из природных материалов представила починковская рукодельница Любовь Борисова. Рядом была развёрнута выставка-продажа буклетов, печатных изданий произведений поэта и сувенирной продукции о хуторе Загорье. Порадовала интересная выставочная экспозиция, представленная гостями из Монастырщинского района.

Неповторимый колорит всему мероприятию придавала специалист РКМЦ Анастасия Вовк с «мешком премудростей», откуда в процессе интерактивного представления извлекала всё новые подсказки для игр и забав. Одной из самых запоминающихся



стал хоровод, в который по ходу вовлекались десятки человек. Открытием для многих, кто попал в него, стало разнообразие видов движения хоровода и то, что это не просто хождение по кругу, взявшись за руки, а некое почти волшебное, мистическое действо, объединяющее людей...

Подкрепиться и утолить жажду можно было у автолавки Починковского райпо. Особым успехом пользовались сладкие угощения у самовара, приготовленные работниками Лучесской централизованной клубной системы. Они предлагали желающим чай с душистыми травами, выпечку, варенье и бублики. И всё с шутками да прибаут-

ками. Привезли даже берёзовые веники, чтобы гости могли взять их на память и при случае почувствовать и вспомнить праздничный дух Загорья в парной русской баньке.

Хотя нынешняя дата была не юбилейная, благодар общему настрою на нужную волну праздник на хуторе Загорье удался, и наверняка многие его гости и участники ещё не раз захотят вернуться под сень здешней берёзовой рощи.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

На снимках: «зажигает» дружный хоровод;

Надежда Ивановна Твардовская у памятного знака поэту.

Приятно сообщить

ЛУЧШАЯ АКУШЕРКА

Подведены итоги областного этапа конкурса профессионального мастера среди медицинских работников.

Такой конкурс на Смоленщине проводится с 2006 года. В этом году он был организован в рамках реализации мероприятий региональной государственной программы «Развитие здравоохранения в Смоленской области» на 2014-2016 годы. На звание лучших претендовали 65 средних медицинских работников из 35 учреждений в шести номинациях.

Приятно сообщить, что по итогам заседания конкурсной комиссии победителем в номинации «Лучшая акушерка» названа акушерка Починковской центральной районной больницы **Ирина Владимировна Петрова.**

Второе место в номинации «Лучший фельдшер» досталось **Татьяне Александровне Малышкиной,** заведующей Ламоновским ФАПом.

Работы победителей направлены на окружной этап конкурса.

По информации пресс-службы Администрации Смоленской области.

Трудовое лето

ПЕРВЫЕ ШАГИ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Немало подростков хотели бы поработать в свободное от учёбы время. Это и адаптация к профессиональной деятельности, и обретение навыков взаимодействия с членами трудовых коллективов. Но самое для ребят важное – возможность заработать карманные деньги.

ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ

– Ежегодно в рамках муниципальных программ «Молодёжная политика» на 2014-2016 годы и «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в летний период создается трудовой отряд из подростков от 14 до 18 лет, – рассказал начальник отдела молодёжной политики, физической культуры и спорта администрации района И.А. Гапеенков. – В этом году в отряде уже отработали 6 человек. Ребята убирали прилегающую к стадиону территорию, парк. Их руками был наведен порядок на центральном летнем месте досуга жителей Починка – пляже на реке Хмара: убран мусор, покослена и убрана трава, заменена волейбольная сетка и вспахана волейбольная площадка.

Так как подростки занимаются преимущественно благоустрой-

ством, то трудовые отряды начинают работу в апреле-мае, и завершается сезон поздней осенью.

В нынешнем году запланировано оказать содействие в трудоустройстве 30 школьников, это на 10 человек больше, чем в предыдущем году.

– Впервые создаём отряды не только в Починке, но и в поселениях, – продолжил рассказ И.А. Гапеенков. – Первыми изъявили желание сотрудничать администрации Ленинского и Васьковского поселений. На уборке территорий лишних рук не бывает. Кроме того, на селе проживает много пожилых людей, у которых даже для наведения порядка вокруг дома сил нет. Им помогут школьники.

Желающих найти работу среди подростков больше, чем выделяется средств на реализацию программы содействия их трудоустройству.

При наборе в отряды консультируемся с сотрудниками комис-

сии по делам несовершеннолетних, органами опеки.

В первую очередь принимаем тех, кто, находится в трудной жизненной ситуации. Благодаря сотрудничеству с Починковским центром занятости населения общий средний заработок за работу в течение месяца при неполном рабочем дне получается около 3 тысяч рублей. Не удивительно, что ребята часто просят продлить им трудовой семестр ещё на месяц.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ УСЛУГА

В Починковский центр занятости населения обращаются подростки, ищущие временную работу. Как рассказала заместитель директора Л.Н. Подлегаева, чаще всего им предлагают узнать в школе, где они учатся, об организации трудовых отрядов. Больше

всего ребят временно трудоустроиваются благодаря давнему сотрудничеству центра с отделом образования. Нынче в первом полугодии был трудоустроен 81 учащийся. До конца года планируется занять 130 несовершеннолетних. На оказание им материальной поддержки из средств регионального бюджета выделено 130 тысяч рублей. Из местного бюджета на зарплату – 152,1 тысячи рублей.

С начала года в трудоустройстве несовершеннолетних приняло участие 9 школ района: Дивинская, Стодолиценская, Васьковская, Мурыгинская, Лосненская, Даньковская, Тростянская, Даньковская основные и обе городские школы. Дети благоустраивают территории, ремонтируют библиотечные книги, ухаживают за пришкольными участками.

Продолжение на 2-й стр.

Трудовое лето

ПЕРВЫЕ ШАГИ ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Продолжение.
(Начало на 1-й стр.)

Также активно трудоустроивают своих подопечных Шаталовский детский дом и Починковская специальная (коррекционная) образовательная школа-интернат VII-VIII видов. Фронт посильных работ для подростков в таких больших хозяйствах всегда найдётся. Зимой чистят снег. Весной трудятся на пришкольном огороде и в цветниках. Постоянно востребована помощь ребят в уборке помещений, ремонте мебели, наведении порядка в библиотечном фонде. Ощутим вклад воспитанников в выращивании овощей для собственной столовой, в обустройстве и содержании овощехранилища.

РАБОТОДАТЕЛИ НЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ

Основными видами работ, приемлемых для использования подростков, являются сельскохозяйственные, благоустройство, ремонты, курьерская деятельность, подсобная работа на производствах. Однако для работодателей такая наёмная сила малопривлекательна. По данным службы занятости, предприятия принимают несовершеннолетних в единичных случаях. Например, по 1-2 человека временно трудоустроивали ООО «Починковская швейная фабрика», ООО «Родник», ОАО «Васково», ЗАО «Промстройпроект», ИП Кондрат.

Нынче готовность принять на работу подростков пока изъявили только ООО «Стодолицинский ЖЭУ». Как рассказал руководитель предприятия М.М. Шувалов, основная причина по ко-



торой на производстве не хотят видеть несовершеннолетних – ответственность за соблюдение подростками правил охраны труда. Отсутствие квалификации, непродолжительный рабочий день делают несовершеннолетних малопривлекательными на рынке труда. Работая, например, подсобным рабочим в ремонтной бригаде, подросток приобретает первичные навыки строительных профессий и при желании может быть полезен. Но фронт работ на производстве для них всё-таки ограничен.

Ещё два года назад Починковская швейная фабрика брала подростков в раскройный цех подносить ткани к столам. Теперь работа цеха полностью автоматизирована. Как пояснила директор А.А. Зайцева, уровень техни-

ческого оснащения таков, что неквалифицированная рабочая сила не нужна. Поточное производство, автоматизация и компьютеризация производственного процесса потребовали для обслуживания зрелых, ответственных, опытных специалистов.

Доводы о необходимости приобщения детей к труду, о пользе получения первых рабочих навыков, о трудовой профилактике детской безнадзорности известны всем и в постоянном повторении не нуждаются. К сожалению, реализовать своё право на труд несовершеннолетним по-прежнему затруднительно.

С. ЕРМАКОВА.

На фото: члены одного из трудовых отрядов в Починке К. Кожемякин, В. Медведев и Н. Алексеенков.

Поклон ветеранам

ГДЕ РОДИЛАСЬ, ТАМ И ПРИГОДИЛАСЬ

В июне отметила 90-й день рождения жительница Стригина Александра Антоновна Огурцова (на снимке).

Родилась неподалеку, в деревне Харинка. Всю жизнь проработала в сельском хозяйстве – общий трудовой стаж 44 года, в основном, в животноводстве.

В 50-е годы переехали с семьёй на центральную усадьбу в Стригино, где совхоз предоставил половину двухквартирного дома, впоследствии туда был подведён природный газ, сделано благоустройство. За такую заботу о комфорте сельских тружеников Александра Антоновна Огурцова благодарна бывшему руководству бывшего совхоза «Стригинский».

К сожалению, муж – участник войны – умер рано, и пришлось женщине одной воспитывать троих детей. Но все выросли хорошими людьми. Сейчас о престарелой матери заботится дочь, которая живёт вместе с ней. А поскольку она тоже уже человек пожилой, в решении повседневных вопросов помогает социальный работник Починковского центра социального обслуживания населения. Кроме того, в этом же центре с недавних пор можно заказать социальное такси, если возникает необходимость съездить в больницу или по другим вопросам в райцентр. А.А. Огурцова выражает благодарность водителю так-



си Алексею за внимание, отзывчивость. «Всегда вежлив, поможет выйти из машины, спасибо ему», – говорит Александра Антоновна.

Также признательна за внимание и необходимую помощь руководству района, сельской администрации.

В. ЗЕРНОВ,
председатель районного
совета ветеранов.

Милосердие

ПРИЁМНЫЕ СЕМЬИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

Постановлением администрации Смоленской области утверждено положение о создании приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Смоленской области.

Стимулируя создание приемных семей для стариков и инвалидов, власти региона рассчитывают повысить качество их жизни и максимально продлить их пребывание в семейной обстановке. Введение дополнительной меры социальной защиты этой категории граждан будет финансироваться за счет средств региональной казны.

– На выплату приемным семьям в бюджете на 2014 год предусмотрено два миллиона рублей, – рассказала начальник департамента Смоленской области по социальному развитию Юлия Новикова. – Прежде чем вводить эту меру социальной защиты, мы проанализировали ее потенциальную востребованность, выяснили, сколько людей в принципе могут ею воспользоваться. Рассчитываем, что до конца года будет создано около 40 приемных семей. Речь идет не столько о жителях Смоленска, сколько об одиноких пожилых людях и инвалидах, проживающих в сельской местности.

Под приемной семьей в данном случае подразумевается такая форма жизнеустройства, при которой нуждающийся в социальном обслуживании гражданин живет вместе с помощником не из числа родственников. Ее создание возможно далеко не всегда. Для этого требуется, например, согласие всех совершеннолетних родственников помощника, которые живут вместе с ним, достаточная для размещения всех членов приемной семьи жилая площадь и так далее. При этом процесс создания приемных семей и выполнение договора с перечнем услуг, которые помощник берет на себя оказывать подопечному, контролируются сотрудниками социальных учреждений.

Лицом, нуждающимся в социальной поддержке, согласно вышеупомянутому постановлению администрации, считается одинокий или одиноко проживающий на территории Смоленской области пожилой гражданин в возрасте 75 лет и старше, или в возрасте 70 лет с группой инвалидности, нуждающийся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности удовлетворять свои основные жизненные потребности.

Из областного бюджета помощнику ежемесячно выплачивается три тысячи рублей за каждого подопечного (в приемной семье их может быть не больше двух), если тот не имеет группы инвалидности, и 3,5 тысячи рублей, если подопечный – инвалид.

Для создания приемной семьи помощник и подопечный должны подать заявления по месту жительства.

По информации
пресс-службы администрации
Смоленской области.

В сельских домах культуры

ЖАЛЬ, НЕ ВЫСТУПАЛИ МУЖЧИНЫ...

Сельский Дом культуры в Белике старается радовать жителей яркими концертными программами к каждому празднику.

Не исключением оказался и День России. Зрители горячо аплодировали Олесе Ковалевой и Елене Васильевой – за красивое исполнение всеми любимых песен. От души смеялись, слушая юмореску, сыгранную Ниной Васильевой. Не жалели оваций юным исполнительницам танца. Жаль, что в концерте не участвовали мужчины, хотя есть у

нас одарённые личности и среди них. Надеемся, в следующий раз они преодолют излишнюю скромность и выйдут на сцену СДК.

Спасибо работникам Дома культуры и участникам художественной самодеятельности за подаренное хорошее настроение.

Жители д. Белик.

Каникулы

С ПОЛЬЗОЙ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

При составлении планов на период каникул совместно со школой и библиотекой работники Прудковского СДК стараются учитывать основные праздничные и памятные даты. Это существенно облегчает задачу и помогает наполнить времяпрепровождение детей интересным для них содержанием.



В июне отмечали Международный день защиты детей, Всемирный день защиты окружающей среды, Пушкинский день (в этом году юбилейный), День России, День рождения А.Т. Твардовского, День памяти и скорби.

Дню защиты детей посвятили музыкально-игровую программу «Разноцветное лото» и ставший традиционным конкурс рисунка на асфальте «Мир вокруг нас». Но сначала дети получали максимальную информацию по той или иной теме в библиотеке – в форме беседы, устного журнала, викторины. Ко Дню защиты окружающей среды провели познавательную программу «Если я приду в лес» и игровую «Айболит

спешит на помощь». Через игровые моменты ребята убрали в лесу мусор, строили очистные сооружения, чтобы спасти водоем и его обитателей.

Пушкинский день начали с брейн-ринга «Что за прелесть эти сказки!». Далее ребята ждали театрализованная игровая программа «В гостях у царя Салтана». В библиотеке прошли информационно-познавательные мероприятия под говорящими за себя названиями «Мы живём в России», «Путешествие по стране «Светофория», «Памятные Пушкинские места», «За далью даль», «Будем помнить».

Для девочек организовали конкурсную программу «Ты, да я, да

мы с тобой», а для мальчиков – «Солдаты удачи». Посредством игры «Весёлый перекрёсток» школьники познакомились с основными правилами дорожного движения для пешеходов. В подготовке и проведении мероприятий активно помогали юные участники художественной самодеятельности Валерия Панферова, Виктор Прокофьев, Надежда Королук и Наталья Томашева, за что организаторы детского отдыха им искренне благодарны.

С. КОВРИГИНА,
заведующая филиалом
Прудковского СДК.

На снимке: участники театрализованной игровой программы «В гостях у царя Салтана».

Спорт**ЗА РОССИЮ СЫГРАЛИ
ДОСТОЙНО**

С 17 по 19 июня в городе Пружаны Брестской области республики Беларусь прошёл международный фестиваль по футболу «Колосок» среди сельских детских команд Беларуси, России и Украины. Участвовать в нём посчастливилось и юным футболистам из Починковского района.



В старшей возрастной категории за Россию играла команда из Ивановской области, а в младшей – из Смоленской. Починковской сборной честь представлять страну выпала потому, что накануне она заняла третье место на первенстве области, уступив только городским командам СКА МВО и СДЮШОР из Смоленска. В результате соревнований на белорусской земле, не потерпев поражения ни в одной игре, российский ФК

«Сокол», в котором играли ребята из Починка, Шаталова и Лучесы, занял в финале 2-е место. Тренируют команду А.В. Филимонов и Д.В. Мальков.

Кроме спортивной программы поездка предусматривала культурные мероприятия. В частности, наши земляки посетили аквапарк и Брестскую крепость-герой, где накануне Дня памяти и скорби возложили венки к мемориалу павшим защитникам.

Сейчас команда усилен-

но тренируется, готовясь к очередным ответственным матчам на предстоящем турнире среди 12 областей российского Нечерноземья, который намечено провести в Рязани. В прошлом году на таких соревнованиях «Сокол»-Починок занял 4-е место.

С. КОРПЫЛЁВ,
директор
Починковской ДЮСШ.

На снимке: починковская команда в полном составе на открытии фестиваля.

За здоровый образ жизни**ТУРНИР В ПЛОСКОМ**

Ко Дню России был приурочен очередной турнир по мини-футболу памяти А.Т. Алхимова, прошедший на стадионе в деревне Плоское. Состоялся он в день открытия чемпионата мира по футболу в Бразилии, что особенно вдохновляло участников соревнований.

Играли на половине большого поля в присутствии немалого числа болельщиков, удобно разместившихся на трибуне. Померяться силами вышли четыре команды: от Плосковского СДК, от ЛДПР Прудковского СДК, от КПРФ города Починок и молодёжная сборная Починка. Кубок победителя достался хозяевам поля. На втором месте команда КПРФ, на третьем – ЛДПР-Прудки. Они награждены почётными грамотами от директора Плосковского СДК.

Следующий такой турнир намечено провести на том же стадионе в День молодёжи.

В. КОВРИГИН,
художественный руководитель Прудковского СДК.

На фото: награждение команды ЛДПР; участники турнира на построении.

**Украинский синдром****ПЕРЕСЕЛЕНЦАМ НУЖНА ПОМОЩЬ**

Сергей Горячев с супругой и двумя малолетними детьми приехали, а точнее, бежали в деревню Княжое из Луганска, оказавшись в сложных жизненных обстоятельствах. Бросили дом, имущество, спасая свои и детские жизни, когда по их улице пошли танки.

Сейчас они разместились у знакомых, временно приютивших молодую семью по доброй старой памяти. До службы в армии Сергей жил в Княжое, здесь у него остался унаследованный от матери дом. Но, поскольку он долго пустовал, для проживания с детьми необходим капитальный ремонт крыши, потолка, оконных рам и печного отопления. Сергей пытается устроиться на работу, для жены Нелли это сложнее, поскольку сын ещё совсем маленький.

Также нужны денежные средства на продукты питания, одежду, медикаменты. Жители деревни уже оказывают посильную помощь семье Сергея Горячева, но этого недостаточно. От имени оставшихся без средств существования и крыши над головой молодых людей обращаюсь с

просьбой ко всем неравнодушным к чужой беде людям по возможности помочь им стать на ноги.

Деньги можно перечислять на счёт №42307.810.2.5925.0334395, открытый в Рославльском отделении Смоленского отделения №8609 г. Смоленск, ул. Нормандия-Неман, дом 23. Чтобы положить деньги, для физических лиц достаточно знать этот номер счёта и иметь с собой паспорт.

Для помощи от юридических лиц дополнительно к счёту получателя помощи приводим полные реквизиты банка:

ИНН 7707083893,
КПП 673002001,
К/С 301018100000000000632, открытый в ГРКЦ ГУ ЦБ России по Смоленской области,
БИК 046614632,
Р/С 30301810159006004000,
получатель Смоленское отделение №8609 СБ РФ.

Л. САФРОНОВА,
глава Княжинского сельского поселения.

Криминальная хроника**ПОХИТИТЕЛЬ НАЙДЕН**

19 и 22 июня поступили сообщения о раскрытии двух ранее совершённых краж. В ходе оперативных розыскных мероприятий установлено, что в ночь на 6 апреля из оставленного возле дома в деревне Денисово легкового автомобиля 15000 рублей, сотовый телефон и автомагнитола общей стоимостью 25000 рублей похитил неработающий, ранее судимый 24-летний житель деревни Полянны. Он же уличён и в краже 5500 рублей из дома местной жительницы, совершённой вечером 8 июня. С подозреваемого гражданина взята подписка о невыезде.

И СНОВА КРАЖА ДЕНЕГ

20 июня житель деревни Пятое сообщил, что в период с 16 по 17 июня из его дома совершена кража 70000 рублей. Проводится проверка.

ЖЕСТОКОЕ ИЗБИЕНИЕ

Вечером **20 июня** поступило заявление от неработающего 58-летнего жителя деревни Прудки, что неделей ранее его избил 34-летний односельчанин, в результате чего пострадавший был госпитализирован в ЦРБ с закрытой черепно-мозговой травмой и множественными ушибами.

УКРАЛИ ВЕЛОСИПЕДЫ

В период с 8 утра до 5 вечера **22 июня** в посёлке Шаталово из подъезда многоквартирного дома украдены два велосипеда «стелс». Это происшествие ещё раз напоминает, что лето – сезон велосипедных краж, и оставлять их без присмотра легкомысленно.

ПОСТРАДАЛ СКУТЕРИСТ

Около 10 часов **21 июня** на улице Ленина в Починке 49-летний житель деревни Прудки, управляя скутером марки «WJ150» без регистрационных знаков, столкнулся с автомобилем «ниссан-панфайндэр», за рулём которого был 42-летний починковец. В результате аварии скутерист госпитализирован в ЦРБ с переломом бедра и закрытой черепно-мозговой травмой.

НА УЧЁТЕ ГОРЕ-МАТЕРИ

23 июня в РОВД поступил рапорт от ин-

спектора по делам несовершеннолетних, что в период с 19 по 23 июня не работающая, ранее судимая 41-летняя жительница деревни Кубарки не исполняет обязанностей по воспитанию своего 14-летнего сына.

24 июня аналогичное заявление о неисполнении родительских прав поступило в отношении неработающей 30-летней жительницы деревни Боровское, которая в период с мая по июнь оставила без присмотра свою дочь 2013 года рождения.

ПОДРАЛИСЬ ПЕНСИОНЕРЫ

Днём **22 июня** на улице Садовой в Починке вспыхнула ссора между 61-летним и 67-летним горожанами. В ходе выяснения отношений более пожилой получил телесные повреждения и с сотрясением головного мозга и рубленой раной головы был госпитализирован в ЦРБ. Полицейскими у нападавшего изъята палка, послужившая орудием избиения.

ПОПЫТКА АВТОУГОНА

В ночь на **24 июня** неработающий, ранее судимый за кражу 25-летний житель Починка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил попытку угона автомобиля ВАЗ-2107, принадлежащего жителю улицы Строителей. Сумма причинённого автовладельцу ущерба устанавливается. Злоумышленник доставлен в ОВД.

ПРОМЫШЛЯЛ ЦВЕТМЕТОМ

24 июня поступил рапорт от участкового уполномоченного полиции о том, что неработающий 25-летний житель деревни Азаровка осуществлял незаконную реализацию цветного металла. Сумма нанесённого им ущерба устанавливается. Проводится проверка.

ОБНАРУЖЕНА ФАЛЬШИВКА

Днём 25 июня кассир ОАО «Россельхозбанк» сообщил, что при пересчёте денег, поступивших на счёт от клиента, обнаружена и изъята фальшивая денежная купюра, достоинством 5000 рублей 1997 года выпуска.

А. ДОЛГОПОЛОВ,
начальник штаба МО МВД
России «Починковский».

16+

Служить Отечеству**ПРИЗЫВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

Завершением очередного призыва не заканчивается работа призывной комиссии, её деятельность постоянна.

К настоящему времени в ряды Вооружённых Сил призвано около 30 юношей Починковского района, в том числе в войска ВДВ 2 человека, 2 человека – в спецназ внутренних войск, 3 человека – в части ВМФ, порядка 20 человек в сухопутные войска.

Все призывники идут служить в армию с желанием и твердым намерением защищать рубежи своей Отчизны. Отказников не было. Как начальник отдела военного комиссариата Смоленской области считаю для себя обязательным присутствовать при каждой отправке призывников из Починка и напутствовать будущих защитников на достойное выполнение воинского долга, стойко переносить нелегкие армейские будни, быть мужественными, не посрамить честь и достоинство земляков-починковцев.

Работа по призыву идет в строгом соответствии с требованиями Верховного Главнокомандующего и Министра обороны. До конца призыва осталось отобрать и направить в войска 15 юношей.

Продолжается работа по отбору в ВУЗы Министерства обороны. Посвятить свою жизнь защите Родины и стать офицерами изъявили желание 14 юношей и девушек района. Срок подачи документов в ВУЗы Министерства обороны продлен, в том числе в новое Черноморское высшее военно-морское училище имени П.С. Нахимова (г. Севастополь).

За подробной информацией по правилам поступления в Высшие военные учебные заведения Министерства обороны РФ и отбору кандидатов на военную службу по контракту обращаться в отдел военного комиссариата по Починковскому району, телефон: **4-18-95.**

С. ДМИТРИЕВ,
начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Починковскому району.